

# 120余项活动邀您冬游宁夏

涵盖冰雪、民俗、葡萄酒、美食、演艺等,还有优惠“大礼包”

本报讯(记者 张雪梅)11月9日,中国西北旅游协作区冬季联合推广活动暨“冬游宁夏 享受阳光”2024年冬季旅游启动仪式在漫葡·看见贺兰沉浸式演艺小镇举办。来自西北旅游协作区秘书处以及陕西、甘肃、青海、新疆、宁夏等地负责文化旅游工作的代表们相聚银川,联动宣传、共推线路,共同开拓区域冬季旅游市场。

活动现场发布了“丝绸之路·中国西北——冬春阳光之旅”路线及2025“第一缕阳光”全球同拍中国年活动项目。西北旅游协作区各省(区)分别对冬季旅游资源进行推介,为游客呈现了一幅幅“神奇大西北,处处好风光”的壮丽画卷,共邀广大游客一起邂逅西北冬季风情,感受别样的冬日奇遇。

宁夏文化和旅游厅用红、黄、白、蓝、紫5种颜色展开冬游宁夏的彩色画卷,以“主持人+数字人”联动推介的形式,向游客展示和介绍宁夏冬季旅游资源、推介冬游产品和路线。配套开展的“图游西北”中国西北旅游展、“暖冬非遗秀”宁夏精品非遗节目文艺演出精彩纷呈,



活动现场

吸引众多游客和市民观看。

今年冬季,宁夏五市将开展120余项活动,同时出台相关优惠措施,涵盖冰雪、民俗、葡萄

酒、美食、演艺等多种活动类型。相关活动和优惠将持续到2025年2月,为广大市民和游客创造更多的“冬游之乐”“冬游之趣”。

## 星星的故乡、大漠黄河、丝路“叙”语…… 宁夏十大旅游热词出炉

本报讯(记者 张雪梅)11月9日,宁夏文化和旅游厅发布宁夏十大旅游热词,分别是:星星的故乡、青铜峡黄河大峡谷评定为国家AAAAA级旅游景区、大漠黄河、打通“任督二脉”、丝路“叙”语、“查重率”最低的葡萄酒度假小镇、《此处通往繁星》、青春漠漠搭、日出之约、“元游宁夏”。

宁夏十大旅游热词是经过百度指数、抖音热度等网络检索,同时结合宁夏文旅资源特色,对一些虽然热度高但无法突出宁夏文旅特色的词进行初筛,形成10条宁夏旅游热点热词。在此基础上,邀请文旅行业17位专家进行会商与无记名投票,对热词进行排序。

### 星星的故乡

持续擦亮宁夏文旅IP,宁夏旅游新风尚。美酒佳肴与璀璨银河的浪漫邂逅,贺兰山脉与紫色血液的交相融合,梦想与奋斗,坚守与变革,在星星的故乡中,宁夏葡萄酒的故事也像大地上的星辰般交相辉映、四处流传。

### 青铜峡黄河大峡谷评定为国家AAAAA级旅游景区

九曲黄河添新景,青铜长峡谱新篇。雄伟壮观的拦河大坝、古老神秘的一百零八塔、庄严肃穆的大禹神像、壮丽秀美的峡谷

风光等众多景点分布黄河两岸,具有春荣、夏艳、秋实、冬秀的江南特色。

### 大漠黄河

大漠孤烟直,长河落日圆。沙水相依,千古壮观。人们称它为流动的“金色名片”、沙水资源编织的“沙漠童话”、涤荡心灵的“度假宝地”。随着中卫大漠黄河(沙坡头)旅游度假区入选国家级旅游度假区,将向世界进一步展示大漠黄河旅游的独特魅力。

### 打通“任督二脉”

在数字化推广日益重要的今天,抖音平台凭借其强大的用户基础和互动性,成为众多行业宣传和推广的首选。宁夏紧跟时代潮流,打通“任督二脉”,抓住流量机遇,抖音话题#宁夏后劲太大啦霸榜9月25日热搜,宁夏文旅携手多位互联网达人,宣传宁夏旅游资源,提升宁夏旅游知名度和影响力。

### 丝路“叙”语

《丝路“叙”语——叙利亚古代文物精品展》在固原博物馆开展,这是文化交融的重要里程碑,是跨越时间的文明碰撞,也是历史与艺术的视觉盛宴。

### “查重率”最低的葡萄酒度假小镇

酒庄游成为宁夏文旅新名片——图兰朵葡萄酒小镇。它的美,仰仗大自然明目张

胆的偏爱,邻山而居,与山相伴。图兰朵葡萄酒小镇是被贺兰山偏爱的地方,山间的清风明月一定会给你留下更多美好的记忆。

### 《此处通往繁星》

宁夏首部文旅微短剧《此处通往繁星》,全网话题讨论度突破5000万,纳入国家广播电视台总局“跟着微短剧去旅行”创作计划第四批推荐项目,吸引各地游客跟随星星的指引,探索星星的故乡。

### 青春漠漠搭

宁夏聚焦沙漠核心旅游资源,打造年轻派旅游产品,吸引各地青年客群来到宁夏游沙、玩沙,体验沙漠旅游的魅力。

### 日出之约

在贺兰山滚钟口风景区举办的“日出之约”观赏活动与览山公园阅海湖“邂逅最美落日”活动中,人们共同期盼着那轮红日从地平线上升起与落下,将光芒洒向大地。

### “元游宁夏”

宁夏文旅元宇宙数字营销平台“元游宁夏”荣获金杏奖一等奖。通过“元游宁夏”,游客可以打破时空限制、超越现实生活,以交互参与、沉浸体验的新奇方式,在贺兰山尽享“踏破贺兰山缺”的英雄豪情,在沙坡头体验“长河落日”的无限壮美……足不出户畅游宁夏,宅在家里感知美好。

## 宁夏云海330千伏线路补强工程全线贯通 为宁东地区经济发展注入新动力

本报讯 宁夏云海330千伏线路补强工程迎来重要时刻!11月8日,随着最后一个放线段J15-J18导地线顺利展放,这条由国网宁夏送变电公司承建的电力大动脉全线贯通。

该项目位于灵武市宁东镇,从新建的云海变电站延伸至蒋家南变电站,全长29.6公里,新建了49基杆塔。复杂的交叉跨越和纵横交

错的地上地下管线,使得施工环境异常复杂,技术难度和安全管控压力巨大。项目团队跨越了16次35千伏及以上的线路,其中包括3次带电跨越110千伏线路、2次跨越高速公路、1次跨越地方铁路、以及6次跨越普通公路。

今年9月,宁东地区遭遇大风和雨水的双重考验,这对施工团队来说无疑是个严峻的挑

战。宁夏送变电公司通过提前规划、多次现场踏勘、科学制定施工方案和精准安排作业计划,成功克服了恶劣天气的影响,顺利完成了施工任务。预计到12月底,该工程将建成并投入使用,为企业提供更加可靠的电力供应,为宁东地区经济社会发展注入新的动力。

(靳忠豪)